

ОБМЕН

В далёкой древности царёк страны Дурдонии,
который мерзок был и до того дремуч,
что наслажденье получая от зловония,
богатства исчислял числом навозных куч.

Потомство Евы и Адама было молодо,
но не один народ уже привстал с колен.
Валютой в мире для торговли стало золото,
и царь Дурдонии, смекнув, провёл обмен.

Он груду золота отдал, богатства жаждая,
за десять куч — заполучил как задарма.
На нюх проверил и на ощупь каждую —
и умилился качеству дерьма.

*Август 2024 года,
после сделки, которую совершил президент России
со странами Свободного мира,
обменяя шестнадцать политзаключённых —
честных, достойных людей, сидевших в российских тюрьмах, —
на своих агентов: убийцу-рецидивиста, мошенников и шпионов.
Президент лично встретил их в аэропорту, у трапа самолёта,
и обнял.*

ПОПЫТКА ОПРАВДАТЬСЯ ЗА ГРУБОВАТОСТЬ РЕЧИ

Прости мне, Муза, непристойный этот слог.
Поэту, знаю, — о любви вещать, о вечности.
Не сетуй и поверь, что я найти не смог
приличных, чистых слов для этой нечисти.